
Правила і процедури СУА

Частина 1 Правила та процедури Відділів

Розділ 2 Розділ 2: Фінансові вимоги до Відділів

B.  Фінансові зобов'язання за індивідуальними членськими внесками

Базові щорічні членські внески, сума яких наразі становить 45 доларів США, 
включають також передплату офіційного видання журналу "Наше життя". На місцях 
Відділи встановлюють додаткові внески, виходячи з власних цілей і потреб.  Членки 
повинні сплачувати внески в повному обсязі через свої Відділи, не надсилаючи 
жодної їх частини безпосередньо до Централі СУА. 

Несплата внесків

До ситуацій несплати внесків членками, що мають заборгованість, але все ще беруть 
активну участь у діяльності Відділу, слід підходити тактовно та індивідуально, щоб 
з'ясувати їхню ситуацію та визначити, чи потребують вони фінансової допомоги для 
виконання своїх зобов'язань. Якщо допомога потрібна, Управа Відділу повинна 
докласти всіх зусиль, щоб покрити членські внески в розмірі $45 з інших джерел, 
наприклад, із власного бюджету Відділу чи надходжень від спонсорів.

Відділ, у фінансовій звітності якого за попередній рік було вказано активи вартістю 
менше ніж $750, має право подати запит на звільнення від сплати членських внесків 
від імені своєї членки (див. Частину 1, Розділ 10, Додаток Н).  У разі схвалення такого 
звільнення, і за умови, що фінансова ситуація Відділу не покращиться, запит про 
продовження звільнення на наступний рік необхідно подавати повторно 1 грудня 
кожного року.

Звільнення від сплати внесків покривається з Фонду членського статусу, який 
формується за рахунок щорічних внесків Відділів. Членки, яких звільнено від сплати 
внесків, мають право продовжувати отримувати журнал "Наше життя", якщо інше не 
зазначено у формі запиту на звільнення від їх сплати. Якщо з якихось причин членка, 
яку було звільнено від обов’язку сплачувати внески, не бажає отримувати "Наше 
Життя", то її передплатний внесок буде перераховано до Фонду преси. 

Членки, які мають заборгованість більше одного року незважаючи на письмове або 
особисте повідомлення їх про це, а також не беруть участі у зборах або заходах 
Відділу без поважних причин, можуть бути виключені з нього Управою Відділу. Голова 
Відділу зобов'язана своєчасно поінформувати Централю про припинення надсилання 
випусків журналу "Наше життя".


